What is your relationship to the school district?

Current Student
2.9%

Staff and parent
1.9%

Community member
17.1%

FParent/Guardian of a

57.1%
School staff member

15.2%
Grandparent of
1.0%

How long have you been associated with the school district?

Less than ayear

0.9%
1-5 years
23.6%
More than 10 years
58.5% 6-10years

17.0%




The school provides a high quality academic program.

Disagree

Strongly agree
18.9%

Meutral

25.5%

Adree
48.1%

The students know what is expected academically by the
teachers.

Strongly agrae
14.3%
Disagree
2.9%

Meutral
23.8%

Adree
59.0%




The teachers encourage students to think independently.

Strongly agree

15.2%
Adree
42.9%
Meutral
27.6%
Disagree
14.3%
The academic needs of the students are met at the school.
Strongly disagree
0.9% Strongly agree
Disagree 12.3%
15.1%
Meutral
27.4%
Aldree

44.3%




The school recognizes students for their accomplishments.

Meutral
12.3%

Strongly agree

43.4%

Adree
44 3%

The students feel appropriately challenged in classes.

Strongly Disagree
1.0%

Strongly agrae
8.6%

Disagree

12.4%

Agree
41.0%

Meutral
AT 1%




The students are being prepared with skills needed for success
at the next level.

Strongly Disagree

1.0% Strongly agree
Disagree 1259
17.3%
Meutral
26.0%
Agree
43.3%

The school makes effective use of technology for instructional
purposes.

Disagree
1.0% Strongly agree
22.9%
Adree
48 6%
Meutral

27.6%




How satisfied are you with the extracurricular activities and
opportunities provided by the school district?

Wery Dissatisfied

0.9%
Dissatisfied
10.4%
Satisfied
34.9%
Meutral
29.2%
Yery Satisfied
24 5%

The school encourages students to be respectful of each other.

Strongly disagree

Disagree

Meutral

18.1% Agree
457%

Strongly agree
24 8%




My child feels safe at school.

Strongly disagree

Meutral
14.6%
Disagres Agree
7.8% 41.7%

Mot Applicable

12.6%

Strongly agree

21.4%

Communication with families occurs in an open and respectful
manner.

Disagree

Meutral

14.4%
Adree
53.8%

Strongly agree
231%




The school environment supports the social/emotional
development of children.

Strongly disagree
1.9%

Disagree

48%

Strongly agree
20.0%

Adree

42.9%

Meutral
30.5%

| am satisfied with the way the school communicates with
parents.

Strongly disagree

38% Strongly agree
Disagree 18 1%
10.5%
Mot Applicable
7.6%
Meutral
19.0%
Agree

41.0%




The rules for student's conduct are consistently enforced at
school.

Strongly disagree
5.8%

Disagree

15.4%

Agree

38.5%

Strongly agree
12.5%

Meutral
27.9%

The teachers are available when | have questions or concerns.

Strongly disagree

1.9% Strongly agree
23.3%

Adree

e Meutral

18.4%




Classroom rules and expectations are clearly communicated.

Disagree

6.8%
Strongly Disagree

1.0%
Strongly agree

Adree
44 7%
Meutral
301%

Overall, | am satisfied with the teachers at the school.

Strongly disagree

1.0%
Disagree

Strongly agree

Meutral

26.2%

21.4%

Adree

42.7%



The teachers care about the children.

Strongly disagree

1.9%
Disagree
1.9%
Strongly agree
34.6%
Agree
41.3%
Meutral
20.2%

The students feel they can speak with teachers about concerns
or problems.

Strongly disagree
2.9%

Strongly agree
16.7%

Adree
42.2%

Disagree
10.8%

Meutral
27.5%




| am satisfied with the leadership of the school board.

Strongly disagree Strongly agree

10.4% 15.1%
Disagree
Meutral
321%
Adree
34.9%
| know where information regarding school board actions is
located.
Strongly disagree
3 8% Meutral
Disagree 15.1%
16.0%
Strongly agree
159.8%
Adree

45.3%




The superintendent is doing a good job of leading the school

district.

Strongly disagree

7.5% Strongly agree
20.8%

Meutral

30.2%
Adree
27.4%

Disagree

14.2%

| am satisfied with the performance of the principal.

Disagree
0.9%
Meutral
10.4%

Strongly agree

Aldree

50.9%



| am comfortable voicing my concerns to school administration.

Strongly Disagree

2.8%

Disagree

7.5% Strongly agree
28.2%

Agree

38.T%
Meutral
21.7%

| know how to voice a concern to the administration if needed.

Disagree

3.8%

Strongly Disagree

2.9% Strongly agree
29.5%

Agree

48.6%
Meutral

15.2%




How satisfied are you with the communication between the

school district and parents/guardians?

Dissatisfied
5.8%

YVery Dissatisfied
6.7%

Meutral
28.8%

| am satisfied with the school facilities.

Strongly disagree
2.8%

Disagree

14.2%

Meutral
19.8%

YWery Satisfied

26.9%

Satisfied

31.7%

Strongly agree

17.0%

Adree

46.2%



The school environment is clean and in good condition.

Strongly disagree

1.9%
Strongly agree
31.1%
Agree
50.9%
Meutral
15.1%

Students are safe on the bus.

Strongly disagree

1.0%
Meutral Strungl?ﬁa_grﬁe?
19.2% 20.2%
Disagree

Adree

51.9%



